

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."  
(Ward Mária)**



### **CSAK EGYVALAKI NÉLKÜLÖZHETETLEN – FELKÉSZÜLÉS A NAGYBÖJTRE**

„Február van. Az éjszakák egyre rövidebbek, jóllehet a sötétség még utóvédharcot vív a pár hónappal ezelőtt elfoglalt pozíciójának megőrzése érdekében. Napközben egy-egy röpke pillanatban szinte már érezhetjük, hogy a tavasz nem jár messze, s hamarosan magával hozza mindazt, amire én személy szerint és talán az olvasók közül is néhányan, annyira várnak. Gondolok itt a természet újjászületésére és az azzal járó csodás folyamatokra az élővilágban, a közösségi programok számának növekedésére, a napfényre, a jóidőre. Érezzük, hogy mindjárt itt van az év ezen időszaka, de még várnunk kell, a rendelkezésünkre álló időt pedig érdemes hasznosan felhasználni. A húsvétra való felkészülés, a nagyböjti időszak egyfajta előkészület és számvetés egyszerre. Számomra éppen ez adja a különlegességét. Felmérhetjük, hogy miben érdemes változtatnunk, mit volna jó, ha elvetnénk az eddigi szokásainkból, s mi az, amit érdemes megtartanunk. Ugyanakkor egy hosszú út kezdete is, melynek során testileg és lelkileg is fejlődhetünk, valamint közelebb kerülhetünk Istenhez. A böjti időszakban a lemondások révén rádöbbenhetünk, hogy mindazon dolgok, amelyekről azt hittük, elengedhetetlenek, valójában nem is számítanak annyira. A hamarosan elkövetkezendő hetekben megfigyelhetjük, hogy csupán egy valami, pontosabban, egy Valaki nélkülözhetetlen. Természetesen nem szeretnék álszent lenni: nehéz lemondanunk olyasvalamiről, amit az egész év során annyit használunk, annyi örömet okoz, vagy szimplán csak megkönnyíti az életünket. Nekem sem sikerül mindig. Viszont éppen ezek a nehézségek, kellemetlenségek árán van lehetőségünk fejlődni testileg és lelkileg egyaránt. Van egy mondás, miszerint akkor tanulunk meg igazán értékelni valamit, ha a hiányát megéreztük. Ebből kifolyólag a húsvéti utáni időszakban, mikor – mondhatni – minden visszatér a megszokott kerékvágásba, talán képesek leszünk nagyobb hálával tekinteni azokra a dolgokra, amelyek minden egyes nap a rendelkezésünkre állnak. Ha pedig az út során úgy érezzük, hogy nehéz és nem bírjuk tovább, jusson eszünkbe Ő, akinek a lemondása emberi ésszel felfoghatatlan és az Ő áldozatához képest a mi vállalásaink nevetségesen aprók. Sok paptól hallottam, hogy ne csupán egy egészségügyi időszaknak éljük meg a nagyböjtöt. Természetesen számtalan pozitív egészségügyi hatása van annak, ha kevesebb édességet, alkoholt fogyasztunk. Ha többet mozgunk és kevesebbet görgetjük a közösségi média hírfolyamát a mentális állapotunk is javulni fog, de a böjt ennél többről kell, hogy szóljon. A lemondásunk mögött kell, legyen valamilyen lelki szándék, aminek köszönhetően közelebb kerülünk az Istenhez. Számomra ebben az évben ez a legfontosabb cél: a lemondáson keresztül erősíteni az Istennel való kapcsolatomat.

Február van. Még van pár napunk arra, hogy megigazítsuk a felszerelésünket és felkészüljünk az előttünk álló útra. Rátékinthetünk a térképre. Megannyi árok és magas, megmászendó hegy áll előttünk, de látjuk azt is, hogy az út végén, Húsvétvasárnap a Feltámadt Jézus Krisztushoz érkezünk. S afelől se legyen kétségünk, hogy ezen az úton az Ő vezetésével és Őt figyelve biztosan könnyebben végighaladunk, mintha pusztán a magunk erejéből igyekeznénk mindezt megtenni.”

Németh Hunor (777blog.hu)

***"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."  
(Ward Mária)***

*Tisztelt Szülők!*

*Lezártuk az első félévet, és már a második félév harmadik hetében járunk. A második félév mindig sokkal gyorsabban telik. A nagybőjti időszakot követi a tavaszi szünet, majd a sokféle vizsgával telített időszak. Arra hívjuk Önöket, legyenek partnereink abban, hogy ennek súlyát gyermekeik/diákjaink se feledjék, ne az utolsó percben igyekezzenek hajrázni.*

## **VISSZATEKINTÉS**

Hálásan köszönjük valamennyi közreműködő szülőnek, hogy jelenlétükkel, illetve előadók meghívásával segítették az idei Hivatások napi programot! Nagyon színes volt a paletta, minden diák, aki nyitottan állt a paphoz és 'tett is bele valamit' információkkal és élményekkel lett gazdagabb.

## **AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK**

Ez a hónap elsősorban végzős diákjaink számára fontos. Folyamatban van a nyolcadikosok és a tizenkettedikesek vizsgára jelentkeztetése, a határidők betartása itt különösen fontos, hiszen jogvesztő. Köszönjük, ha segítenek abban, hogy a különféle adatlapok, kérelmek időben aláírásra kerülnek és visszajutnak hozzánk.

Most zajlik az ovisok Iskolakóstoló foglalkozás-sorozata, örömmel írjuk, hogy érdeklődő leendő kisdíákok járnak ezek az alkalmakra, amiket az alsós munkaközösség nagy hozzáértéssel és lelkesedéssel készít elő.

## **ÖKOISKOLA**

Ebben a hónapban zárul és beadásra kerül a következő időszakra szóló Örökös Ökoiskola címe megszerzésére irányuló pályázatunk. Köszönjük a Szülők eddigi aktivitását is, amiben az ezzel kapcsolatos kérdőív kitöltésével segítették/segítik munkánkat!

## **NAGYHÉT PANNONHALMÁN**

Ha még vannak szabad helyek, és vannak Önök között, akik tehetik, érdemes részt venni a Pannonhalmi Apátság nagyheti programjain. A jelentkezés feltételeiről és a regisztráció elérhetőségéről ezen a honlapon lehet tájékozódni: <https://husvet.osb.hu/> A jelentkezés hamvazószerdán zárul.

## **ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA INDÍTÁSA – HAMAROSAN**

Jelenleg folyamatban van a szeptemberi indulással tervezett alapfokú művészeti iskolai képzésünk működési engedélyeztetésének jogi- és szakmai előkészítése. Ahogyan az elmúlt tanévben a fenntartóváltás kapcsán, az új intézménytípus indításával kapcsolatban is hamarosan tájékoztatót fogunk tartani a szülők, diákok és tanárok számára. Amint ennek időpontja körvonalazódik, értesíteni fogjuk Önöket.

## **PROGRAMOK FEBRUÁRBAN**

**Február 7.** 2. és 3. órában nyílt nap az ovis szülők számára, igazgatói tájékoztatóval egybekötve.

**Február 8.** Farsang az alsó tagozaton, majd délután az Iskolakóstoló keretében

**Február 9.** Felsőfős farsang

**Február 14.** Hamvazószerda – szentmisével kezdjük napunkat a Bazilikában

8.00-16.30 Felvételi jelentkezési lapok aláírása – nyolcadikos szülők

**Február 16. és 19.** Igazgatói szünet

Előzetes: Szóbeli felvételi: március 4-8-ig. Ezekon a napokon rendkívüli tanítási renddel fogunk dolgozni, a részletekről osztályfőnökökön keresztül kapnak tájékoztatást.

***"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."  
(Ward Mária)***

Kívánjuk, hogy a most kezdődő nagyböjti időben valamennyien tudjanak rálépni a Húsvétvasárnapig tartó útra, legyen idejük elcsendesedésre, töltekezésre! Köszönjük segítő együttműködésüket!

A Vezetőség

Következő hírlevelünk 2024. március 4-én jelenik meg.